

五一假期哪些高速路段通行压力大?

省高警局衡阳支队研判报告分析,京港澳高速、岳临高速仍然是疏堵保畅的重点路段

■本报记者 谢小青

本报讯 五一假期衡阳哪些高速路段通行压力大?省高警局衡阳支队通过分析近年五一假期道路交通特点、规律,结合当前工作实际,对今年五一假期支队道路交通安全形势开展专题研判。

京港澳高速、岳临高速仍然是疏堵保畅的重点路段

通过对往年五一假期车流变化分析,五一假期车流量呈逐年增大趋势,今年五一假期车流呈M字走势,假期第一天车流量最大,第二天相对回落,第三天为次高峰。结合辖区路网运行情况,预计五一期间,京港澳高速、岳临高速仍然是疏堵保畅的重点路段,另南岳景区高速也要高度关注。

分析发现,辖区京港澳高速、岳临高速流量逐年升高,流量峰值均在第一天出现。京港澳高速总体流量最高,呈现前高后低的趋势;岳临高速流量基本趋势与京港澳高速接近,且呈逐年上升趋势;南岳高速流量大幅增高,总体较为

平稳,流量峰值在假期前两天出现。
高速交警将加大力度整治交通违法行为

五一假期,是踏青出游、探亲、回乡的高峰期,加上高速公路继续实施小型客车免费通行政策,私家车出行量激增,群众出游意愿强烈,短途客运、自驾游增加,道路交通管理压力增大,发生刮擦、追尾交通事故风险随之上升。

数据显示,2016年五一期间查获交通违法行为4290起,2017年五一期间查获交通违法行为2334起,2018年五一期间查获交通违法行为3206起。

为保障路面通行安全,省高警局衡阳支队将严格落实“1+5+N”交通秩序集中整治部署,将警力投入到互通、服务区、出入口,严查“三超一疲劳”、涉牌涉证、违法占道等严重交通违法行为。一是运用缉查布控设备、爬坡车道监控、执法记录仪、测速仪、摄像机科技设备加强非法营运、套牌、占道、超速等违法的查处。二是在服务区、收费

站出入口加大驻守力度,加大对涉客、涉危、酒驾、涉牌涉证、涉货类违法的查处力度。三是加强路面动态巡查,对违法上高速的行人及时劝返,并给予处罚。四是大力开展交通违法“随手拍”工作,每天安排专人对群众举报数据进行审核、录入,借助群众掀起打击交通违法的高潮。五是加强客运、危运、微型面包车等重点车辆的检查,严查涉客、涉货、涉危交通违法行为。协调经营业主单位加强客车凌晨2时至5时禁行、危化品运输车全天禁行措施的落实,对违规运行的,及时查处、抄告车主企业和车籍地交警及运管部门。

此外,省高警局衡阳支队将加大交通事故快处快赔的告知力度,引导群众发生轻微交通事故后及时撤离现场,自行协商善后赔偿事宜,避免因交通事故造成拥堵甚至引发二次事故。运用“衡阳高速交警客危车辆管控平台”微信号,及时曝光重点车辆违法信息,并通报违法车辆所属企业,以形成良好的警示教育、宣传诱导效果。

严打倒卖车票、霸座卖座等行为

衡阳铁路警方开展“利剑”行动,整治五一期间铁路周边治安秩序

■本报记者 金明达

通讯员 莫玉鑫 廖肖湘

本报讯 4月28日,在高铁衡阳东站出站口,刘某因使用假《铁路职工工作证》乘车被查获,受到行政拘留5日的处罚。据悉,为维护五一期间铁路治安稳定,广州铁路公安局衡阳公安处组织开展“利剑”行动,对倒卖车票、醉酒滋事、霸座卖座、扒阻车门、盗抢旅客财物、敲诈旅客等违法犯罪活动,全面加强打防管控。截

至28日,该处已查获假票假证案件10起,行政拘留10人,抓获其他扰乱治安人员58人。

据悉,广州铁路公安局衡阳公安处部署各所队提早加强治安形势分析,对盗抢旅客财物、倒卖车票、霸座卖座等惯性治安问题相对突出的重点车站,集中优势警力主动打击、主动治理。对客流相对集中的重点列车采取小分队护乘等措施,确保防范严密、警情依法处置。在工作中,该处坚持打防结合,加大公开管理、便衣控制、视频巡查力

度,及时发现线索,严打现行活动,紧紧抓住破获的典型案件公开曝光,震慑不法分子,有效维护广大旅客合法权益。

为确保各项措施落实到位,该处要求机关领导干部在五一假期中,工作到一线、督导到一线,把控关键,盯住重点;积极倡导机关干部“体验式”值乘,最大限度保证列车值乘警力和安保力量;组织治安、刑侦、法制、宣教等部门整体联动、合成作战,确保专项行动责任落实、打出成效。

假日期间晴后雨

■本报记者 胡亚华

通讯员 陈德桥

本报讯 气象部门预计,五一假期,晴后雨,不冷不热,气温起伏不大,较为适宜。

4月29日,春雨淅沥,下个不停,南下的弱冷空气终结了闷热,气温走低,有些阴凉的感觉。五一期间,天气前晴后雨,气温适宜;受槽后偏北气流控制,5月1日天气晴好,最高气温将上冲至26℃左右;2日云系增多,

以多云天气为主,太阳有些遮掩;随着西南暖湿气流增强,湿度加大,3日有阵雨发生;受中低层切变线影响,4日—5日,我市将迎来一次较明显的降水天气过程,普遍有小雨,局部中雨。

图片新闻



4月27日,由新华书店进驻文定学校新开办的文定书苑,正式成为南岳区教育局的阅读基地。为推动全民阅读,文定书苑将以丰富多彩的阅读形式、雅致的书香氛围,为莘莘学子创造“每天都是读书日”的良好条件。

通讯员 廖欣娅 摄

市旗袍党支部:

坚定不移跟党走 努力建功新时代

■本报记者 邓湘源 胡传亮
通讯员 刘芳 周丽霞

本报讯 近日,中共衡阳市旗袍文化协会党支部在组织党员开展主题党日活动中,周翼莉、陈慧敏、罗娇、李敏等青年党员坚定地表示,一定要进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做好“两个维护”,坚定不移跟党走,努力建功新时代,用奋斗增添青春的亮色,展示青春风采,谱写青春之歌,为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市再做新贡献,再创新辉煌!

衡东这两个光伏发电站了不起

年发电4千万度 助村民脱贫

■本报记者 谭晓波

本报讯 衡东县近年来把发展清洁能源和扶贫工作结合起来,利用湘江泄洪口闲置的滩涂水面,在大浦、霞流建设了两个光伏发电站,年发电4千万度,助村民脱贫。

在大浦镇狮塘村和霞流镇白杨村的35KV光伏电站,记者看到技术人员正在忙着查看数据,检修设备。技术人员说,每天他们都要查看设备运行参数并进行记录,并按时驾船去光伏区检查河道光伏设备组件、支架及电缆有无松垮、掉落等情况。

光伏产业作为新能源产业的重要发展方向,是清洁能源、新能源和可再生能源,具有广阔的应用前景。光伏发电是直接将太阳能转换成电能的清洁生产方式,除了可以减少煤耗,还可减少因开发一次能源所造成的诸多环境问题。据了解,霞流电站和大浦狮塘光伏电站总投资2.8亿元,总占地1360亩,两个电站均在2017年12月30日并网发电。两站合一后,目前是衡阳市最大的光伏电站。

光伏板发电功率质保25年。投入使用以来,在未来20年的时间里,每年可提供380万元专项扶贫资金,用于衡东县1267户建档立卡贫困户,每年分红3000元,其中狮塘村光伏电站负责600人,白杨村光伏电站负责667人。

珠晖区:

百名新团员 面向团旗庄严宣誓

■本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣

本报讯 “共青团,一个闪亮的名字,一面鲜艳的红旗,在我学习成长的过程中,青年团员在我身边,影响了我,改变了我……”4月26日,来自珠晖一中的初三学生刘文佩,在珠晖区纪念五四运动100周年暨新团员集中宣誓大会上深情演讲。当天,100名新团员面向团旗庄严宣誓。

近年来,珠晖区广大青年积极响应党的号召,奋战在经济发展主战场、活跃在社会建设第一线、奔走在服务群众最前沿,为服务珠晖发展做了大量卓有成效的工作。

当日,东阳渡街道团工委等6个“2018年度五四红旗团委”,珠晖区政府办团支部等16个“2018年度五四红旗团支部(总支)”,王慧等21名“2018年度最具执行力团干部”,刘曹庆等19名“2018年度优秀共青团员”受到表彰。